

广丰春耕备耕忙 农技来支招

本报讯 徐道贵报道:人勤春早话农桑,布谷声声春耕忙。连日来,区农业技术推广站农技专家在做好疫情防控的同时,精准服务,主动下沉一线,指导春耕备耕,成为田间的靓丽风景。

“油菜不开沟,全年瞎忙活。”在湖丰镇万亩油菜基地,金黄的油菜花映入眼帘,区农技专家组正指导湖丰镇湖丰居村民姜维松开沟、追肥、防治菌核病等病虫害工作。站在一望无际的金色花海里,姜维松掩饰不住内心的喜悦:“我今年种了二十亩油菜,经过区里和镇上派来的技术员协助我施肥、防病菌等处理,今年油菜丰收在望,现在正在开花,今年收成每亩大概可以达到三百五六十斤。”正因为区农业部门和镇政府不断加大对油菜生产的扶持力度,油菜的收成越来越好,村民的种植积极性也越来越高。

当前,正是春耕备耕的关键时期,种子、农药、化肥等农资产品进入购销旺季。

为了让农民用上放心农资,保证春耕生产顺利进行,区农技站还深入湖丰、壶峤、毛村、嵩峰等地对各农资店内的农资库存数量、价格等进行了摸底调查,确保农民用上“放心肥”、“放心药”、“放心种苗”。

目前,全区92000亩油菜长势良好,预计每亩可实现产值1000元以上。下一步,区农技站将进一步开展各类农业技术培训,做好油菜、秧苗、马家柚等农作物病菌的监测预报,强化分类技术指导,倡导实施化肥、农药减量行动,算好各类农作物的“面积账”,为广大农户提供“零距离”“全方位”的春耕生产服务。

广丰区三轮载货车、轻型货车时段性限行通告

为进一步规范广丰中心城区道路交通管理,维护交通秩序,净化城市交通环境,提升城市文明形象,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,广丰区公安局交警大队决定对我区中心城区三轮载货车、轻型货车在城区道路采取时段性限制通行的措施,具体措施如下:

车辆限行种类 三轮载货车(人力、电动三轮载货车)、轻型货车(车身总长度在5米以内且高度在2.8米以下不受限行措施限制)。

限行措施 自2020年6月1日起,在城区“永丰大道-裕丰大道-东街东路-环城路-河滨北路”环线(含道路,除裕丰大道)区

为贯彻落实中央、省、市关于切实保护野生动物(含陆生、水生)资源,维护生物多样性和生态平衡的决策部署,推进我区生态文明建设,根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国野生动物保护法》《中华人民共和国渔业法》《中华人民共和国水法》等法律法规,决定在全区范围内开展严厉打击电、毒、炸鱼等非法捕捞及非法猎捕、杀害野生动物等行为的专项执法行动,现将有关事项公告如下:

一、严禁使用电鱼、毒鱼、炸鱼和禁用渔具等破坏渔业资源的方法进行捕捞,严禁违反禁渔区、禁渔期的规定进行捕捞。违者一经查获,没收非法捕捞器具、渔获物和违法所得,并处五万元以下罚款;情节特别严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

二、严禁在禁猎区、禁猎期内使用禁用的工具、方法猎捕、杀害陆生野生动物。违者一经查获,没收猎获物和违法所得,并处罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、严禁明知是非法捕捞、非法猎捕违法

本报讯 疫情期间,广丰公安在全力打好疫情防控阻击战的同时,充分发挥职能作用,依法严厉打击各类违法犯罪活动,为打赢疫情防控阻击战创造安全稳定社会环境。近日,通过缜密侦查,广丰公安重拳出击、精准发力,连续将黄某、林某某、王某等三名诈骗嫌疑人抓获归案,破获多起诈骗案件,涉案金额达100多万元。

3月9日,区公安局刑警大队接到一市民报警称,一名自称市政府招商局工作人员黄某,谎称可帮其申请200万元政府扶持金,期间以立项资金、缴纳税金为由骗取其8万元。

接报后,区公安局高度重视,立即组织民警展开调查。经缜密侦查,民警迅速锁定诈骗嫌疑人黄某,并于近日将其抓获归案。

泉波镇 便民服务监督台 便民服务最大化

本报讯 “喂,你好!我是泉波村天罗坞村民鄢雪金,你是镇纪委干部吧,我想反映个事情,我要出门务工,到村里打个健康证明,找不到人办理,能帮下忙吗?”3月2日中午1点时刻,泉波镇纪委干部接到来电并回复“好的,请稍等,因为是中午时分,我告知下村干部尽快帮你办理。”像这样的来电,该镇纪委干部经常接到。

2019年以来,泉波镇纪委以设立便民服务监督台为抓手,持续推进作风建设,在全镇营造自我加压、雷厉风行的工作氛围,形成亲民为民、服务至上的工作

经审讯,嫌疑人黄某如实交代了其虚构政府工作人员身份,以可申请经营农业产品获得200万元政府创业扶持资金为由,骗取受害人向其转账8万元的犯罪事实和经过。同时,嫌疑人黄某还如实交代了,近年来以虚构身份用类似手段骗得黄某、吴某、张某等人共计30万多元的犯罪事实。目前案件正在进一步侦办中。

3月11日,区公安局刑警大队接到江山警方协查称:诈骗嫌疑人林某某逃至广丰,请协助抓捕。经两地公安机关的协作配合,嫌疑人林某某于近日被抓获归案。

经审讯,嫌疑人林某某如实交代了其通过“陌陌”认识受害人,以谎称能办理贷款为名骗取受害人现金7000余元的犯罪事实。

目前,嫌疑人林某某已移交浙江警方。

3月11日,广丰区公安局刑警大队接到杭州建德警方协查称,一名以购买口罩实施诈骗的嫌疑人王某潜逃至广丰,请协助抓捕。

得知情况后,区公安局刑警大队立即组织民警展开抓捕。经缜密侦查,民警迅速发现诈骗嫌疑人王某的踪迹,并于近日将其抓获归案。经审讯,嫌疑人王某交代,2020年2月12日至3月期间,其在明知无法采购到口罩的情况下,虚构自己能从泰国采购口罩的事实,并利用制作虚假口罩发货订单信息的手段,骗取受害人李某、沈某飞、沈某东等人购买口罩货款共计100余万元。目前,嫌疑人王某已移交浙江警方。

意识,创建勤政、廉洁、务实、高效的服务环境。

便民服务监督台先在梧桐坞村、吟阳村试点运行,去年10月,在全镇8个村(居)及派出所推广设立。监督台上简明的话语提醒群众如遇工作日到村(居)办事存在无人到岗、无人接待或吃拿卡要、推诿扯皮等现象,可第一时间拨打公布的联系方式直接向镇纪委反映情况。这打通了镇纪委与群众的最后一公里。

截止目前,该镇纪委共接到群众来电来访30余个,并坚持做到“有记录、有

回访、有反馈”。去年,因为旱情严重,群众来电反映饮水困难问题10余起,今年初,反映疫情防控、复工复产等问题10多起,均得到圆满解决。通过便民服务监督台来电来访,发现干部作风问题6起,约谈提醒干部5位,通报批评干部2位。设立“便民服务监督台”这一举措,避免了镇纪委“坐堂门诊式”监督,畅通了监督渠道,一旦碰到有苗头性、倾向性问题,立即约谈,从而达到及时制止、纠正,让干部始终保持“廉字打底,干字当头”的工作作风。

内全面启动三轮载货车的牌证管理工作。2020年6月1日起所有上路行驶的三轮载货车须更换为符合上牌条件的车辆并按要求办理登记上牌,三轮载货车驾驶员应取得正三轮摩托车驾驶资质,同时继续按照公安交通管理部门发布的限行措施通行。对三轮载货车无牌、无证、不按限制通行规定通行、违法停放等违法行为,公安交通管理部门将依法查处。

2.对邮件快递三轮车以“总量控制、存量管理、逐步减量”为原则,统一实行备案管理,2020年9月1日起,参照其它三轮载货车的管理措施同步实施。

区公安交通管理部门将根据中心城区道路交通管理的需要,适时对上述车辆的管理措施做出调整和优化。

广丰区公安局交警大队
2020年3月19日

上饶市广丰区公安局 农业农村局 林业分局 关于严厉打击电、毒、炸鱼及非法猎捕野生动物等违法犯罪行为的通告

犯罪所得而予以收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的违法犯罪行为,违者一经查获,依法追究法律责任。

四、凡从事电、毒、炸鱼,非法猎捕及相关活动的单位或个人,必须自公告发布之日起15日内,主动向区行政主管部门或当地派出所上交所持作业工具,必须立即停止违法行为。逾期不交,一经查实,依法从严处理。

五、严厉惩处违反本通告的行为,对违反本通告行为或干扰、妨碍国家机关工作人员依法执行公务的,公安机关将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》给予治安处罚;情节严重、构成犯罪的,依法追究刑事责任。

六、欢迎社会各界和广大市民对非法捕捞、非法猎捕的行为向行政主管部门举报,涉嫌犯罪的向公安机关举报。举报电话:区公安局,0793-110。区农业农村局,0793-2652575。区林业分局,0793-2652576。本通告自公布之日起执行。
特此通告

广丰区公安局
广丰区农业农村局
广丰区林业分局
2020年3月18日

(上接1版)问题整改的交账之年,做好今年生态环境保护工作意义重大。生态环境保护工作节奏要紧跟经济社会发展节奏变化而变化,确保将疫情影响降到最低,圆满完成今年生态环境保护各项目标任务。陈云强调,各地各部门要提高认识,按照党中央的要求,落实自身工作职责、咬定年度目标任务,坚决把政治责任扛起来;要紧盯目标,尽快把重点任务落实下去,坚决打好问题整改、大气治理、水环境治理、土壤固废治理、调优产业结构“五场硬仗”;要系统治理,切实把工作链条拧起来,强化责任落实,强化执法监管,强化项目支撑,坚决打好打赢污染防治攻坚战、收官战,为“决胜全面小康、打造大美上饶”提供坚强的生态保障。

会议宣读了市委书记马承祖在《专报—上饶市2019年污染防治攻坚战工作荣获全省第一名》上的批示,通报了上饶市2019年度生态环境保护工作绩效考核结果。

江西红源律师事务所 律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务
主任:陈锦全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2689770
广丰县人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧